

# 全国政协十一届四次会议今日开幕



新华社北京3月2日电 全国政协十一届四次会议将于3月3日下午3时在北京人民大会堂开幕。

## 北京启动交通路况三级发布，最大限度照顾社会交通

据新华社《北京晚报》

全国两会期间，北京交管部门将首次启动交通路况三级发布，通过媒体、网络、室外交通诱导显示屏等发布实时、明日、下周交通路况。

据介绍，2011年全国两会期间，代表、委员的车队路线总里程较2010年两会期间缩短了6.2公里，缩短了近6%。两会期间，北京交管

部门将启用全部科技信息手段，在保证两会交通的同时，最大限度地照顾社会交通，减少对普通市民出行的影响。

北京市交管局科技信息通讯处长邹平透露，代表、委员每次出行，车队都会有一辆带路警车。这辆警车上安装了GPS定位系统，行驶状态每秒钟上传一次，所有信息如车辆的位置、速度、距离目的地的预

计时间，都可以立即显示在指挥中心的大屏幕上。指挥中心民警可以在车队即将抵达路口时再改变信号灯，尽量减少对其他方向的影响。

据介绍，会议期间北京交管部门将通过电视、广播、网络等全天发布实时路况提示；对次日路面上可能出现的临时交通管理措施、大型活动交通组织等信息进行汇总，通过媒体公开发布，并提供绕行路线。

## 刘翔今年没准备提案，“争取做到开会、训练两不误”

据《北京晚报》

刘翔昨天下午从上海飞抵北京参加全国政协会议，他表示自己此次没有准备提案，主要还是向前辈学习。

这是刘翔第四次参加全国政协会议。去年两会时，刘翔首次在全国政协会议上提交提案，而且一提就是两份，分别是《对创立竞技体育教练员有效保障机制的建议》和《关于大力发展田径运动，使田径项目为

建设体育强国作出应有贡献》的提案，但由于提案并非完全由刘翔自己执笔而引起争论。

刘翔表示，参加会议期间自己还会坚持训练，“争取做到开会、训练两不误”。

## 两会热词·幸福感

“幸福感”话题在全国两会即将开幕之际热度不减。我们听听代表、委员们怎么说。

“如果一定要说二者的关系，那GDP可以说是幸福的基础。提高居民的幸福感，关键在于进一步保障和改善民生，而民生的基础就是经济。”

——全国政协委员、国务院参事蒋明麟

“幸福不幸福，政府公共服务体系更关键。比如医药卫生方面，全国人民都挤到大城市、大医院看病，当然不幸福。所以政府下决心、下大力气搞医改，就是要解决看病难、看病贵的问题，提升大家的幸福感。”

——全国政协委员孙贵宝

“一方面我们要加强民生建设，维护公平公正，让人民群众享受改革发展带来的成果；另一方面，社会越发展，越要引导人们正确认识幸福，不片面地把幸福与物质享受联系在一起，不超越自己的实际情况去盲目攀比。”

——全国人大代表、贵州大学附属中学校长郭子仪

“幸福是一个多元函数，多种因素决定了一个人对于幸福的感知，除了追求衣食住行的满足和情感方面的满足，人们更需要追求精神层面的幸福。”

——全国政协委员、清华大学政治经济学研究中心主任蔡继明

“幸福来源于脚踏实地做每一件事，通过自己的努力一点一滴进步和融入城市；幸福就在你有一个梦想，一天天地去接近，哪怕很辛苦。”

——全国人大代表朱雪芹

“既要当200多个孤儿的‘妈妈’，又要唱歌，团里也有很多工作，真的很累。但我还是觉得很幸福，这个幸福来源于大家喜欢我的歌，孤儿们需要我的爱。”

——全国政协委员韩红

“政府需要诚信，单位、企业需要诚信，每一个社会成员需要诚信。每个人都说真话，每个人都能听到真话，这可能是人们放心生活、享受幸福的最起码要求。”

——全国政协委员、云南大学发展研究院院长杨先明

(据新华社)



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万